

第43届世界技能大赛 中国代表团再添一金

据新华社8月26日电 (记者徐博 赵宇航)人力资源和社会保障部26日发布消息称,因技术原因未在第43届世界技能大赛闭幕式上公布成绩的数控铣项目,经世界技能组织技术委员会确认,金牌由中国队选手张志坤夺得。

至此,第43届世界技能大赛中国代表团共获得5枚金牌、6枚银牌、3枚铜牌和12个优胜奖,创造了我国参加世界技能大赛以来的最好成绩,为祖国和人民赢得崇高荣誉。

第43届世界技能大赛8月16日在巴西圣保罗闭幕,中国队在世界技能大赛上金牌零的突破,在焊接、汽车喷漆、美发、制造团队挑战等项目获得金牌,实现历史性突破。

中国队2011年首次参与此项赛事,本届是第三次参赛。人社部能力建设司司长张立新认为,世界技能大赛涵盖了多个行业,有第二产业和第三产业,以第二产业为主,对整个制造能力水平的提升、对人才标准的提高、对职业教育质量的提高都具有积极促进作用。

由世界技能组织主办的世界技能大赛始于1950年,每两年举办一次,旨在展示和交流职业技能,构建加强技能合作的重要国际平台。比赛项目共分为6个大类,分别为结构与建筑技术、创意艺术和时尚、信息与通信技术、制造与工程技术、社会与个人服务、运输与物流。

美国明年或在日本 部署F-35战斗机

美国海军太平洋舰队司令斯考特·斯威夫特25日说,美海军陆战队最先进的隐形战斗机F-35将于“明年或后年”部署在日本太平洋地区。

共同社援引斯威夫特的话报道,美军今后将有包括F-35战机在内的舰船及空中作战能力“最先进的设备投入到太平洋地区”。

具体到F-35的部署,这项工作将在位于长崎县的驻日美军佐世保基地“好人理查德”号两栖攻击舰与后继舰船交接之际展开,部署地预计为山口县岩国基地。太平洋舰队目前有大约200艘水面和水下舰艇、1100架飞机。

F-35是被美军寄予厚望的新一代战机,项目费用超过3000亿美元,为史上最昂贵的武器计划,却仍然面临一系列技术问题亟待解决。

闫洁(新华社微特稿)

美鼠疫病例异常高发 已出现11起病例,3人死亡

美国疾病控制预防中心25日说,今年4月以来,美国鼠疫病例异常高发,迄今已出现11起病例,致死3人。

该中心在一份声明中说,尚不清楚今年出现异常值的原因,“2001年至2012年,美国每年报告的鼠疫病例数量在1至17起之间。”

美国今年鼠疫发源至西部地区,其中科罗拉多州出现4例,亚利桑那州、新墨西哥州和加利福尼亚州各2例,俄勒冈州1例。

两名感染者曾去过位于加州南部的约塞米蒂国家公园。该公园部分区域发现有携带鼠疫病毒的死亡松鼠,目前这些地点已暂时关闭进行消毒。

鼠疫是一种少见而危险的疾病,由鼠疫杆菌引发,这种病菌通过野生啮齿动物及其身上的跳蚤传播。现代医学技术已将鼠疫的致死率由93%降至16%左右。

吴昊(特稿·新华国际客户端)

中东呼吸综合征夺命 沙特一天死6人

据新华社利雅得8月25日电 (记者王波)沙特阿拉伯卫生部25日通报说,在过去24小时内,该国有6人死于中东呼吸综合征,另有8人被确诊患病,这14人均来自首都利雅得。至此,沙特境内的中东呼吸综合征患者已达1162人,其中498人不治身亡。

通报说,上述死亡患者的年龄较大,平均年龄为70岁,且都患有慢性病。在新确诊病例中,有2人为医护人员。

近一段时间,沙特首都利雅得的中东呼吸综合征疫情有蔓延之势。世界卫生组织的一个专家小组即将抵达沙特,调查疫情蔓延的原因,帮助沙特采取防控措施。

四面佛神像正在修复中



8月26日,在泰国曼谷,工匠们正在修复四面佛神像受损的下巴。

8月17日晚,泰国曼谷著名景点四面佛发生爆炸,导致至少20人死亡(其中包括7名中国公民)、120余人受伤。受爆炸影响,四面佛神像的下巴和其中一只手臂受损。目前,四面佛神像修复工作正在进行中。

新华社/法新



↑ 8月25日,在俄罗斯首都莫斯科郊外的茹科夫斯基,航展一角。

↑ 8月25日,在莫斯科郊外的茹科夫斯基,参观者在第十二届莫斯科国际航空航天展览会参观。

↑ 8月25日,在俄罗斯首都莫斯科郊外的茹科夫斯基,参展者在航展上参观。
(本栏照片新华社发)

中国企业亮相俄罗斯航展 中航工业首次派出“运-12”飞机进行飞行表演

新华社莫斯科8月25日电 为期6天的第十二届俄罗斯国际航空航天展25日在莫斯科郊外的茹科夫斯基市开幕。700多家航空航天企业参加本届展会,参展企业数量较上一届大幅增加。中国企业参展规模有所扩大。

据航展主办方之一、俄工业和贸易部消息,580多家俄罗斯企业和约150家外国公司参加本届航展,航展参观者总数将突破40万人次。参展的外国企业

来自20多个国家,包括中国、法国、德国、瑞士、比利时、捷克、美国、伊朗等。

中国航空工业集团公司(中航工业)

和中国航天科技集团公司等中国企业参

加本届航展。中航工业负责人介绍,该

集团公司已多次参加这一航展,在本届

航展上以“全力推动与独联体地区的航

空合作”为主题,大幅增加了参展规模,

展台面积增至240平方米,还首次派出

“运-12”飞机进行飞行表演,同时还将

组织多项商务活动。集团公司此举旨在

展示整体实力,开拓航空产品国际市场,

搭建国际合作平台,进一步推动中俄两

国在航空产业方面的战略合作。

俄总统普京在航展开幕式上表示,

相信俄罗斯国际航空航天展不会受到

国际政治局势影响,将继续成为业内人

士交流、推进产业合作和寻求新的合作

伙伴的有效平台。他说,本届航展期间

将签署一系列重要合作协议,其中涉及

俄产“苏霍伊超级100”型客机出口。

据悉,“俄罗斯直升机”公司将展出

“卡-52K”新型直升机。此外,包括米-

8、米-17、卡-52“鳄鱼”、米-35M在内

的军用直升机也亮相航展。俄“米格”飞

机制造集团在航展期间展出第5代歼击机原

型。俄“金刚石-安泰”公司展出100多件

产品,其中包括30多件民用产品。

本届航展将于8月30日结束,其中前3天

只对业内人士开放,后3天为

公众开放时间。航展期间,俄罗斯著名的“俄罗斯勇士”、“雨燕”和“俄罗斯雄鹰”特技飞行队将为观众进行特技表

演。据俄罗斯莫斯科州内务总局新闻

处介绍,4000多名警察和内务部队军

人负责航展安保工作。

俄罗斯国际航空航天展创办于

1992年,从1993年起每两年举办一届,旨

在全方位展示俄罗斯航空航天和

国防工业最新产品和技术。

8月25日,在俄罗斯茹科夫斯基,俄罗斯总统普京参观俄罗斯国际航空航天展。

据新华社莫斯科8月25日电 (记者吴刚)俄罗斯总统普京25日在俄罗斯国际航空航天展上专门参观中国公司展台,并表示继续支持中俄两国航天合作。

普京参观俄航展中国公司展台

新华社莫斯科8月25日电 (记者吴刚)俄罗斯总统普京25日在俄罗斯国际航空航天展上专门参观中国公司展台,并表示继续支持中俄两国航天合作。

第12届俄罗斯国际航空航天展25日在莫斯科郊外的茹科夫斯基市开幕,中国航天科技集团公司所属中国长城工业集团公司第六次参加这一国际航空航天盛会。

开幕式后,普京莅临中国长城工业集团有限公司展台并详细观看展品。

普京对中国航天业取得的重大成绩表示祝贺,表示将一如既往地支持中俄航天合作,促进两国友好关系发展,也感谢集团公司来参加本次航展。俄副总理罗戈津、国防部长绍伊古陪同参观。

中国航天科技集团公司副总经理张建恒向普京介绍了中国运载火箭、卫星、载人航天、深空探测和探月、卫星导

航系统、航天元器件等发展现状,以及与俄方近年来的合作情况。

据介绍,此次长城公司的展品集合

了中国航天科技集团公司所属企业的全

系列展品,主要推介长征二号丁、长征三

号乙、长征四号乙、长征七号火箭和多星

发射上面级,东方红五号、遥感卫星等卫

星平台,并重点推介了元器件等产品。

同时,中方展台还对北斗卫星导航系统、探月工程、载人航天工程等进行展示。

8月25日,在俄罗斯茹科夫斯基,俄罗斯总统普京参观俄罗斯国际航空航天展。

美两记者 电视直播遭枪杀



新华社华盛顿8月26日电 (记者陆佳飞)美国弗吉尼亚州一家地方电视台2名记者当地时间26日早晨在做直播节目时被枪杀,目前警方仍在现场附近抓捕逃逸枪手。

当地电视台WDBJ7早间直播节目画面显示,当地时间26日早晨6时45分左右,该电视台24岁的女电视记者艾莉森·帕克(上)和27岁的摄影记者亚当·沃德(下)正在弗吉尼亚州中部小城莫内塔一购物中心进行现场直播采访,突然遭不明枪手枪击,两人中弹身亡。

该电视台提供的画面显示,沃德在中弹倒地时拍下了枪手正面的模糊影像。当地警方目前已经确认了枪手的身份,目前追捕仍在进行中。

据当地电视台报道,弗吉尼亚州州长特里·麦考利夫说,犯罪嫌疑人是该电视台一名员工,目前其作案动机尚不清楚。

香港记者在泰国穿防弹背心被捕

或面临最高五年监禁 防弹背心属于「武器」?

摄影记者关学津供职于香港一家新近成立的网络传媒公司。曼谷市中心景点四面佛神庙17日发生爆炸后,他抵达曼谷,报道爆炸案后续。据他后来向警方说,出于安全考虑,公司在他临行前发给他一件防弹背心和一顶头盔。

23日晚,关学津完成报道任务后启程返回香港,在曼谷素瓦那普国际机场等候登机时遭警方逮捕。

据《曼谷邮报》25日报道,机场安检人员在关学津的随身行李内发现防弹背心和头盔。依照泰国1987年颁布的《武器管制法》,这两样属于“武器”,没有特定许可不得携带。

关学津受到机场警方“非法携带军用装备”指控,当晚被拘留在机场,次日受到北榄府法庭传讯。

法庭允许关学津以10万泰铢(约合1.8万元人民币)取保候审,暂扣他的护照,规定他保释期间不得出境,须定期向法庭报到。法庭定于9月7日上午就此案举行听证。

如果立案,此案可能将交由军事法庭审理。如果被定罪,关学津可能面临最高5年监禁。

工作人员都曾使用私人电邮收发公务邮件。此外,督察长办公室还发现,一些包含敏感信息的非机密邮件经由私人电邮收发。

美国国务院督察长办公室同时强调,工作人员一般情况下不得使用私人电邮发送公务邮件,以防邮件数据丢失或遭黑客窃取。

此前,美国前国务卿、2016年总统选举竞选人希拉里·克林顿之后又一名身陷“邮件门”的政府官员。

美国国务院督察长办公室今年1月

至3月对美国驻日本使馆进行例行工作督查。督查报告显示,这一使馆在工作中存在使用私人电邮收发公务邮件的现象。

报告中写道:“国务院督察长办公室下属的评估与特别项目办公室进行检查后证实,包括大使在内的使馆高级

关学津被捕后,他所属的媒体聘请泰国律师团体“泰国人权律师”为他提供法律支持。就关学津所受指控,这一组织的法律专家西丽甘·差龙西里作出详细解释。

差龙西里说,1987年《武器管制法》第4条对“武器”的定义包括武器、武器配件、生物化学物质、放射性物质以及可能被用于作战的设备,而按照泰国国防部依据这部法律所作规定,防弹背心属于“武器”。

素瓦那普机场警方指控关学津的理由是他违反了《武器管制法》第15条和第42条。《武器管制法》第15条第1段规定,未经国防部次长授予许可,不得订购、购买、生产或加工武器;第42条则规定,违反第15条第1段规定者,可处以不超过5年监禁或不超过5万泰铢罚款,也可监禁和罚款并处。

不过,差龙西里说,此案还处于警方调查的“早期阶段”,目前受理此案的北榄府法庭属于民事而非军事法庭。

差龙西里介绍,依据泰国通常的司法程序,警方提起指控后将在48小时内完成调查程序并且回查结果提交检控机构,由检控机构决定是否正式向法庭提起诉讼。

关学津的遭遇引发多家新闻团体质疑。香港记者协会负责人接受《南华早报》采访时说,携带防弹背心不是逮捕记者的合理理由,“战地记者携带防弹背心很常见,这显然不是武器”。

国际新闻工作者联合会网站24日发布消息说,这一团体的亚太地区办公室已经致信泰国总理巴育·占奥差,呼吁他下令“立即撤销指控”。

信中写道:“国际新闻工作者联合会支持并倡导新闻工作者获得安全工作条件的权力,包括充分保护自己的权力……我们非常担心,针对关学津的指控,是对所有媒体工作者权力的侵犯,可能进一步危及在泰国报道危险情况的记者的安全。”

国际新闻工作者联合会2014年初开始呼吁泰国立法允许记者在报道抗议等危险事件时使用身体保护装备。据这一团体统计,泰国过去几年的抗议活动中,已有多名本国和国外记者生命安全受到威胁。例如,2010年有2名外国记者在报道政治集会时遭枪击致死,2013年12月一名摄影记者在报道曼谷一次冲突时被橡皮子弹打伤。

泰国外国记者俱乐部也发表声明,呼吁泰国当局撤销指控关学津,并把合法使用身体保护装备“合法化”。声明说,“记者使用的身体护甲和头盔不是攻击性武器,不应受到如此对待”,不少大型媒体机构都把记者在危险环境下配护甲视为必要。